	приложение №3 к договору теплоснабжения ЕСЛИ СЧИТАТЬ ПО НАГРУЗКЕ В СТОЛБЦАХ

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	 
	АДРЕС
	Отопление
	ГВС
	ТХ
	В28+В15
	ВТЗ
	Кондиционирование
	сумма Гкал по всей строке 
	% от общего потребления расчетчная ячейка
	% за дом по сумме расчетных ячеек

	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
Сам считал
	10
Сам считал
	11
Сам считал

	Жилье
	А
	0,2250
	0,0821
	0,0000
	0,3220
	0,0000
	0,0000
	0,6291
	29,508
	46,205

 

 

	Нежилье
	
	0,0520
	0,0232
	0,0000
	0,0010
	0,0870
	0,0000
	0,1632
	7,655
	

	автостоянка
	
	0,0580
	0,0278
	0,0000
	0,1070
	0,0000
	0,0000
	0,1928
	9,043
	

	жилье
	Б
	0,1350
	0,0223
	0,0670
	0,0000
	0,0000
	0,0000
	0,2243
	10,521
	20,840

 

	автостоянка
	
	0,0000
	0,0000
	0,0000
	0,2200
	0,0000
	0,0000
	0,2200
	10,319
	

	 Жилье
	В
	0,1100
	0,0600
	0,0000
	0,1000
	0,0000
	0,0000
	0,2700
	12,664
	15,131

 

	 Автостоянка
	
	0,0230
	0,0136
	0,0000
	0,0160
	0,0000
	0,0000
	0,0526
	2,467
	

	Жилье
	Г
	0,1180
	0,1100
	0,0000
	0,0000
	0,0000
	0,0000
	0,2280
	10,694
	12,664

 

 

	 Что-то
	
	0,0120
	0,0100
	0,0000
	0,0000
	0,0000
	0,0000
	0,0220
	1,032
	

	 Что-то
	
	0,0100
	0,0100
	0,0000
	0,0000
	0,0000
	0,0000
	0,0200
	0,938
	

	Жилье
	Д
	0,0260
	0,0000
	0,0000
	0,0000
	0,0000
	0,0000
	0,0260
	1,220
	1,407

 

	 Что-то
	
	0,0040
	0,0000
	0,0000
	0,0000
	0,0000
	0,0000
	0,0040
	0,188
	

	Жилье
	Е
	0,0730
	0,0000
	0,0000
	0,0000
	0,0000
	0,0000
	0,0730
	3,424
	3,752

 

	 Что-то
	
	0,0070
	0,0000
	0,0000
	0,0000
	0,0000
	0,0000
	0,0070
	0,328
	

	всего
	 
	0,8530
	0,3590
	0,0670
	0,7660
	0,0870
	0,0000
	 
	 
	 

	проверка всего
	 
	0,8530
	0,3590
	0,0670
	0,7660
	0,0870
	0,0000
	2,1320
	100,0000
	100,0000


контрольный расчет:

2,1320Гкал-100%, проверочная ячейка- Х%

пров. Ячейка= сумма Гкал по строке *100% /2,132Гкал.

